

买加碘盐，须“混搭”多元素盐

此“规矩”让卖盐商贩“很受伤”，被迫减少加碘盐购进量
市盐业局表示，明令禁止“搭售”，市民不用担心食盐涨价

□记者 赵玉杰 见习记者 王文斌

“从盐业公司每购进5箱加碘盐，就必须‘搭车’购进2箱多元素盐。如果不要多元素盐，加碘盐就进不到货。”

赵先生算了一笔账，加碘盐每包1斤，零售价1.2元；多元素盐每包只有8两，送到商户手里都已

经1.3元，相比之下，顾客大都愿意选择价格更实惠的加碘盐，这就导致不少多元素盐积压。

赵先生因此陷入两难：要多元素盐，不好卖；可如果不

要多元素盐的话，连加碘盐也采购不到。

据了解，赵先生过去每周至少卖出10箱加碘盐。可现在，为了减少多元素盐的积压，他不得不向盐业公司少报加碘盐的求购量。同

时，他只向饭店等大客户提供少量加碘盐，对其他消费者，则主要推销多元素盐，以减少积压。尽管如此，他一个月前“混搭”购进的3箱多元素盐，现在仍有2箱没有卖出。好不容易卖出的多元素盐，也多是熟人照顾，按进价买走。

在走访中，记者了解到，如此“混搭”也让其他商户十分郁闷。在关林农贸市场附近开饭店的段先生告诉记者，现在加碘盐很难买到，市场上大多是多元素盐。由于每个月用盐量巨大，量少价高的多元素盐无疑会提高经营成本。他想知道，购买盐业公司的食盐必须如此“搭配”，依据是什么？

随后，记者就此采访了市盐业局盐政科的负责人。他解释说，盐业公司并未要求商贩进货时强行搭配多元素盐。新出的多元素盐处于市场推广阶段，一些业务员可能因为销售任务的压力，擅自采取了强行搭配的方式。他强调，这种行为是盐业公司明令禁止的。

这位负责人同时解释说，一些商家为了销售多元素盐而惜售加碘盐，有的顾客未能分清两种盐的区别，误以为盐要涨价，也大量购入囤积。这种情况使得关林农贸市场的加碘盐更加紧俏，甚至出现脱销。对此，他表示，盐业公司会保证加碘盐的正常供应，保证市民的“盐罐子”。

世界杯，总有一些难忘的事……

视频访谈节目“来聊世界杯”推出第三期

□记者 宋扬

世界杯令人着迷，世界杯令人疯狂，每届世界杯，都会发生一些让人值得回味、难以忘怀的故事。今天15时30分，洛阳网“来聊世界杯”视频访谈系列节目将推出第三期，嘉宾和网友一起回顾往届世界杯

杯中，让人无法忘记的点点滴滴。

本届世界杯足球赛1/8决赛已经结束，淘汰制的比赛让球迷再次感受到了异彩纷呈和惊心动魄，今晚开赛的1/4决赛将更加精彩、更加激烈。随着比赛渐入佳境，越来越多的传奇故事和热门话题也随之产生，而在世界杯中，更是

有太多往事令人感慨万千、回味无穷。

今天，“来聊世界杯”节目邀请洛阳晚报体育编辑郭宁康、市球迷协会会员、铁杆球迷刘东作客22楼。除了对近期赛事进行分析、点评外，他们还将和网友一起，回顾近几届世界杯上那些令人难忘的

事儿。

下期，节目将围绕世界杯“天空”数“星星”，有心来聊的朋友可拨打15803797760报名，入选的嘉宾将获得奥斯卡新都汇影城提供的电影兑换券。欢迎网友收看直播并留言，或拨打66778866参与交流。



市政快递 你反映我急办！

市民杨女士反映：华山路主干道上的下水道堵塞已经有半个月了，附近几个街坊的部分住家的下水道也受到影响。

市城市监察管理局：市容巡查人员对该地段进行了认真排查，没有发现有下水管堵塞情况。

市民荆女士反映：华山北路立交桥从2009年11月份就通车了，但是到现在一直没有路灯，晚上车辆、行人从此经过都特别不安全。

市城市监察管理局：经调查，华山北路立交桥虽已通车，但还未完工，道路附属设施还在建设完善中。

(记者 杨海彤 整理)



抓紧梦想
开盘在即，
VIP排号即将结束，万元优惠机会转瞬即逝，敬请把握！
刻不容缓……

93平方米温情两房，125平方米品质三房，为您实现更多居住梦想



400亩大社区 +



12万平米港式园林 +



93m²~125m²品质户型 +



7条黄金公交线路 +



煤暖双气齐全 +

HOTLINE

64581066 | 64581088

◎地址：涧西区武汉路南段（103、8、14、21、29、35、46路公交车直达） ◎投资商：香港亚太新世纪集团 ◎开发商：洛阳市南华置业有限责任公司 ◎规划设计：深圳国际印象 ◎营销代理：合硕（中国）·河南顺

预售证号：洛房市商预字第Y05-079号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn